



## Сотрудники Донецкого филиала Судебно-экспертного центра СК России навестили воспитанников детского дома в Харцызске



Сотрудники Донецкого филиала Судебно-экспертного центра Следственного комитета Российской Федерации совместно с офицерами следственного управления СК России по Донецкой Народной Республике и представителями общественного движения «Народный фронт» в г. Донецке провели очередную гуманитарную акцию. Поддержка была оказана детям, находящимся в Харцызском детском социальном центре.

Творческий коллектив детского дома выступил перед сотрудниками и волонтерами с культурной программой. Дети продемонстрировали мастерство хореографии, пения и чтения стихов по ролям. Они показали умение уверенно держаться перед публикой. И всё это несмотря на сложные жизненные обстоятельства, в которых оказались наши маленькие, но



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

мужественные граждане. Часть детей поступила в детский дом из неблагополучных семей, некоторым требуется лечение и медицинский уход, а кто-то больше никогда не увидит своих родителей из-за преступных действий со стороны Украины.

После выступления детям были переданы продукты питания и сладости. Сотрудники и волонтеры пообщались с ребятами, узнали об их нуждах, проблемах и стремлениях, рассказали им о себе и своей работе, заинтересовав их тонкостями профессии.

СЭЦ СК России продолжит свои гуманитарные миссии и приложит максимум усилий, чтобы обеспечить маленьким соотечественникам достойное будущее.

## Изображения



24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841118>